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LES RAISONS DE VOTRE BILAN DE COMPETENCES  

 

Pour quelles raisons avez-vous effectué un bilan de compétences ? 

Classé dans l’ordre pour des réponses ayant la note 4 ou 5 avec pourcentage de citation 
 

1 – Avoir un soutien dans ma démarche et créer ou reprendre une entreprise   97% 

2 – Préciser mon projet et préparer une évolution professionnelle    94% 

3 – Modifier mon projet professionnel, orienter ou réorienter ma carrière   89% 

4 – Mieux connaître mes compétences       85% 

5 – Mieux connaître mes priorités, mes valeurs      75% 

6 – Mieux me connaître         71% 

7 – Rechercher de l’information, me repérer dans le monde professionnel  67% 

8 – Prendre des contacts avec l’extérieur, avec des professionnels   45% 

 

SATISFACTION 

 

Taux de satisfaction par rapport aux aspects suivants : 

98% L’information préalable sur les démarches 

98% La communication du programme 

98% Le nombre de séances 

98% L’enchaînement des différentes étapes du bilan de compétences 

98% L’adéquation du bilan de compétences par rapport à vos attentes initiales 

98% L’Animation de l’accompagnement 

98% La qualité de la relation avec le consultant qui vous a accompagné 

98% Les différents tests ou mises en situation que vous avez réalisé 

98% La mise en avant de vos compétences professionnelles 

98% L’aide dans la définition d’un projet professionnel 

98% Le respect de la confidentialité 

98% Les documents pédagogiques fournis et les conseils de documentation 

98% La qualité des locaux 
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ENQUÊTE MÉTIERS  

 

Les répondants ont réalisé une enquête métiers sous la forme 

 

1 – Je n’ai pas réalisé d’enquête       20% 

2 – Échanges sur forum         16% 

Échanges réalisés avec des professionnels sur les réseaux (LinkedIn, Facebook…) 

3 – Visite de salon professionnel       35% 

Échanges réalisés sur des salons professionnels 

4 – Rencontre de professionnels        50% 

Échanges avec des professionnels par téléphone, visio ou en physique     

5 – Journée découverte        75% 

Participation à des journées découvertes organisées par les Cités des métiers, Pôle 

Emploi…  

6 – Observation en entreprise       15% 

Entre une et trois journées passées dans l’entreprise pour observer le métier  

   

 

NOTE MOYENNE GLOBALE      9,8 

 

 

Les répondants ont défini un projet professionnel : 

    75%       25% 

Les répondants pour atteindre cet objectif, ont besoin de suivre une formation : 

    50%       50% 

Les répondants recommandent notre centre : 

    100%      0% 

 


